

日照市中级人民法院张京常 繁忙中体现价值

本报记者 王裕奎



个人简历:张京常,男,临沂人,1990年生。2013年毕业于鲁东大学,同年参加山东省公务员考试,考入日照市中级人民法院,目前在研究室工作。

工作感悟:人若有志,万事可为。只有熟悉了各项工作,以后具体分工后,才能像庖丁解牛一样游刃有余。

七八条。

除了以上工作,张京常还要负责宣传,写讲话稿,编写案例进行调查研究,参与法院信息编写,参与编写中院杂志《日照法苑》,负责摄影和摄像,负责打印材料等内勤工作。

“我粗略算了一下,各种工作加起来有十来项。”张京常说,由于自己是刚入职的新人,需要熟悉各项工作,只有在繁忙的工作中,才能真正体会到自身的价值。“熟悉了各项工作,以后具体分工后,才能像庖丁解牛一样游刃有余。”

张京常出生于1990年,2013年毕业于鲁东大学法学院,去年11月,张京常考入日照市中级人民法院研究室工作。目前主要负责法院微博、网站、舆情监控、宣传等工作。

日照市中级人民法院新浪微博“山东日照中院”自去年11月15日开通以来,目前粉丝数量已达2.7万余人。“微博内容主要发与法院相关的内容,转发上级法院的通知、网友咨询问题等,日照各级法院的工作动态等。”张京常介绍,多的时候一天更新十几条,平时一天更新

东港区检察院检察官安瑶: 成功属于勤奋的人

本报记者 王裕奎



个人简历:安瑶,女,日照市经济开发区人,1990年生。2013年毕业于山东政法学院,同年考入东港区检察院。

工作感悟:奇迹是努力的另一个名字,心无旁骛,不心高气傲,做好本职工作。

在做公诉内勤及办理案件之外,安瑶也喜欢研究文字,比如撰写案例宣传稿和调研报告等。为了让自己的业务知识更扎实,安瑶也会利用晚上及周末的空闲时间研读《公诉人出庭指南》、《庭审讯问技巧》等专业性书籍。

“心无旁骛,不心高气傲,做好本职工作。”这是安瑶在以后的工作中坚守的人生信条,因为她一直相信,成功不只属于最聪明的人的,而是属于最勤奋的人的。

2013年11月,23岁的安瑶考入东港区检察院,目前在公诉科,负责公诉科内勤工作。公诉内勤工作复杂琐碎,平时要录入报表统计数据、整理“三书”(起诉书、意见书、判决书)、往市检察院报材料、管理各种文书等。

“像一些事实清楚、证据充分的案件,我可以在师傅的指导下学习办理。比如之前东港法院审理的毒豆芽的案子,一些盗窃案件、交通肇事案件等。”安瑶介绍。

山东名律律师事务所律师张虹: 励志做得更好

本报记者 王裕奎



个人简历:张虹,女,日照人,2012年毕业于青岛大学法学院,去年成为山东名律律师事务所一名律师。

工作感悟:跟着资深的律师老师学习,经过一年多的历练,我已经能够独自开庭了。自己还有许多不足之处,相信以后能把业务做的更好。

张虹是青岛大学法学院的本科生,2012年毕业。毕业之初,她也曾尝试过考公检法系统,有的进了面试,但是最后都以面试差几分而失之交臂。

大学毕业后,张虹就回到了家乡日照发展,在山东名律律师事务所做一名律师。

大学里课本上的知识与实际是有区别的,所以一踏入社会之初,张虹就琢磨着怎么把理论应用到实践上。“我们课本上学的都是法律类的知识、法理、法条等,对具体的业务介绍的不是太多。”张虹说。

2012年从业至今,张虹一直跟着律所一位德高望重的老律师实习。“我的老师业务精湛,为人谦和,手把手地教我业务知识。”张虹介绍,老师带着自己开庭,教自己怎么收集证据、怎么辩论,从接待当事人到立案再到出庭,老师都是不厌其烦地教自己。经过一年多的历练,张虹现在已经能够独自开庭了。她处理的最多的是公司业务和交通事故类的案子。“之前我性格比较内向,现在锻炼地偏外向型了。”张虹说,自己还有许多不足之处,相信以后能把业务做的更好。

东港法院法官叶凡: 白天开庭 晚上上课

本报记者 王裕奎



个人简历:叶凡,女,1990年生,日照街道人,毕业于烟台大学文经学院法学专业,2011年12月考进东港法院,在民三庭工作。

工作感悟:工作近三年,从书记员到助理审判员。去年又考了单位定向培养的曲师大全日制法学硕士。白天开庭,晚上上课,这样的连轴转生活已经过了一年有余,忙并快乐着。

候,被告却说这个案子已经处理过,并且都执行过了,不知道为什么原告手里还有欠条。但是因为被告年纪也不小了,案子是1997年左右的事了,当时的执行法官也已去世,希望法官帮助查明当年事实。

考虑到这点,叶凡请档案室的同事帮忙,终于在一堆堆的卷宗中翻出了当年的案卷,并跟原告讲明法律程序,告诉他“一事不再理”的原则,最终原告申请撤诉,案件圆满解决。

据介绍,去年4月,叶凡又考取了单位定向培养的曲阜师范大学的全日制法学硕士。“从9月开学后,上学期课还不多,这学期突然加课,我每周一、周二、周三、周五和周日晚上都有课,从7点开始,上到八九点,有的时候上到10点。”叶凡说。

白天开庭,晚上上课,这样“连轴转”的忙碌生活,叶凡已经过了一年有余。“忙并快乐着”或许是对她目前的生活状况最好的概括。

日照市中级人民法院周怡彤: 业余时间忙“充电”



文/片 本报记者 王裕奎

个人简介:周怡彤,女,1994年生,山海天人。曲阜师范大学汉语言文学专业本科。今年年初到日照市中级人民法院刑庭担任书记员。

工作感悟:人生道路不会一帆风顺,事业的中途也充满崎岖艰险,只有奋斗,只有拼搏,才会达到成功的彼岸。

今年年初,周怡彤从同学口中得知日照市中级人民法院招聘书记员,考试现场测试,要求打字速度每分钟100字,她的打字速度刚好符合要求,就被中级人民法院录用到刑庭当书记员。

周怡彤的工作主要是庭审记录,一天最多开两个庭。当事人、辩护人、法官在庭上说的主要内容,都要写进笔录里。

除了写庭审笔录外,周怡彤还有许多繁琐的工作要做:去立案庭取卷,交给承办人;和法官一起去看守所接见当事

人,手写笔录;庭审笔录经核对无异议后,让当事人签字按手印;整理卷宗,将卷宗归档……

因为不是法学科班出身,周怡彤有时对一些法律术语拿捏不准,为了弥补这一缺陷,她在工作之余还要看许多法律类的书籍“充电”。

“法官们一直对我谆谆教导,不厌其

烦地教我业务知识,一直很感谢他们,我

不会辜负领导期望,会在岗位上兢兢业

业,做出一番成绩来的。”周怡彤说。

日照供电公司 主动沟通化解清障护线难题

本报4月24日讯(通讯员 卢小璇)

范丰站)4月20日至22日,日照公司组织输电运检室对220千伏海营线的树障进行了集中清理,累计修剪刺槐树、榆树、杨树、松树等树木500余棵,不仅为海营线实现安全迎峰度夏扫除了一大障碍,也为公司今年的清障护线杀树清障专项行动扫除了一个难题。

220千伏海营线8号至16号线路处于日照城西植被茂密的黄山林区,输电线路通道上存在着大面积的树木,其中以刺槐树居多。这些树木经过多年的生长,部分地段的树木已经接近带电导线,有的刺槐树距离带电导线已经不足1米,严重超出安全距离。

当前正是树木快速生长的季节,如果不及时进行树障清理,极有可能发生

因树线放电原因引起的山林火灾,日照公司决定主动与政府相关部门沟通,争取支持和协助。相关负责人员对该线路保护区内的树木进行了全面的摸底排查。输电运检室将这些信息以书面报告的形式向东港区人民政府、乡镇政府、林业主管部门进行通报,并针对输电线路安全运行的重要性,以及线下树木过高触及供电线路可能会引发的危险,进行了积极的沟通。会同林业部门深入现场实际勘察,协调树木清理方案,达成共识,本着“应清必清,清必清好”的原则,对线下超高树木进行细致修剪,做到既保证输电线路安全运行,又最大限度确保输电线路沿线的树木正常生长,减少对环境的破坏和减轻政策处理的难度,让林区树木和供电线路和谐共处。